



西安一整形“技术院长”在自己门诊整形身亡，初步认定麻醉意外

如果说美丽是有代价的，37岁的小丽（化名）一定想不到这场“自体脂肪面颊填充术”竟会要了自己的命。

整形专家在自己门诊的手术台出意外

近日，西安一位医疗整形界的工作人员找到正观新闻记者，讲述了自己一位同事的不幸遭遇。

“就在几天前的晚上，小丽在开始这场夺命的医美手术前还与同事们谈笑风生，”小丽的好友婷婷（化名）介绍道，“小丽原本就是一名整形专家，是她手术的这家医美机构的整形医生兼讲师。”在这家位于西安市曲江新区万众国际的西安丽星嘉蕊医疗美容（诊所）（简称丽星医美）的多个宣传页上，小丽的简介上写着“整形专家”、“整形外科主治医师”、“佳蕊商学院技术院长”等多个头衔。

“小丽此前说有人在她们门诊做了抽脂填充术，效果很好看，她也想做自体脂肪面颊填充术”婷婷回忆。“自体脂肪面颊填充术”就是从自己体内抽取脂肪，然后填补在洼陷的面颊里。7月16日晚上9点多她走进了手术室，没想到竟成了永别。

婷婷给正观新闻记者提供了一些书面材料，小丽的门诊病历上，写着“手术名称‘自体脂肪丰面颊（填充术）’，入室时间21:15，手术开始时间21:40”，婷婷质疑：“病历是事后才补的。”经过记者查看，这份病历上所有患者签字的部分均是空白，包括手术知情同意

和麻醉知情同意书。

死亡初步认定是麻醉意外

意外发生后，一位知情者曾给婷婷讲述小丽人生最后的一段时间：“当晚10点刚过，有工作人员紧张地出来找听诊器与抢救药，小丽的一位亲友意识到情况不对劲询问情况时医生说‘你别管’，又匆匆进了手术室。在她们进进出出的时候，这位亲友不顾阻拦进了手术室，看到里面已经是一片狼藉。那时医生护士已经慌了，手术服散落一地，小丽躺在手术床上全身尤其是面部发青，她的气管插管中有血，医生正在捏辅助呼吸的球囊。此时小丽瞳孔已经散大，没了呼吸和心跳，这位亲友立刻出来给小丽的家人打电话。医生打了120以后，小丽被送其它医院抢救。

西安市人民医院的抢救仍是无力回天，急诊病历显示：“患者在入院前20分钟在外院拟行吸脂手术，术前给予‘丙泊酚50mg、舒芬太尼5ug’（麻醉药）后出现呼吸渐停，医生即刻给予气管插管、球囊辅助呼吸，过程中储氧袋出现红色血液，患者出现呛咳、心跳停止……120医护人员到达现场，确认患者已无呼吸及心跳，双侧瞳孔散大固定，急转我院，4小时25分的全力抢救无效，2022年7月17日03:10宣布生物学死亡。”

这位37岁的医生，就这样永远睡在了手术台上。小丽的死亡医学证明（推断）书显示：死亡地点丽星嘉蕊医疗美容，死亡原因麻醉意外。

家属拒绝采访称已经私了

婷婷向我们介绍：“小丽从2004年开始从医，先后曾在商洛市某镇卫生院、某县中医院与山当地人人民医院当医生，2017年她去西京医院学习一年整形后开始从事医美，2021年7月，小丽来到了这家丽星医美担任整形医生兼讲师，她手术做得好、课也讲得好，没想到却这么年轻就因意外离世了。”

知情人士透露：“这家医美诊所没有全麻手术的资质，出事以后丽星医美的老板没有出面过，现在他们的牌子都撤了……”。

正观新闻记者拿到了一份医院网页的截屏，上面显示小丽是该医院的整形专家以及“技术院长”等等。

8月7日，记者几经周折联系到了两名小丽的家属，一位说“我们已经私了过了，不希望再介入”。另外一男子说“我们不接受采访，就挂断电话”。

8月8日下午，正观新闻记者电话采访西安市雁塔区卫生健康局主管医疗美容的医政科询问丽星医美的资质情况时，一位李姓工作人员回答：丽星医美无麻醉科诊疗科目，有局部麻醉的资质，但没有全身麻醉资质。而关于此医疗事故的具体处理结果，该工作人员表示不清楚。

记者拨打丽星医美在“企查查”网上公示的负责人电话时，对方接听两次没有回答后都是拒接。

“山东招远幼儿园用生蛆淋巴肉”再通报：当事人全部到案，正调查

8月9日午间，山东烟台招远通报有关招远市星童幼儿园给学生吃霉烂食物问题调查的最新情况。

据此前媒体报道，8月6日，招远市星童幼儿园家长在园内发现变质洋葱和大白菜，随后被园方报警带走，当晚9点学生家长发现园方转移过期食材。

最新通报提到，星童幼儿园当事人已全部到案，正接受调查；园内食品检测在学生家长全程监督下，全部完成采样并送烟台两处机构检测，预计11日傍晚出检测结果；今天（9日）开始，组织学生通过绿色通道分批次进行健康体检。

通报提到，网传视频照片拍摄和提供人员为星童幼儿园离职教师和离职厨师，其供称作为食材的肉类和蔬菜都要经过二次筛检才能上灶，照片上的问题食材均未上灶食用，从来没有做给孩子吃过。

据招远市市场监管局7月21日消息，在开展招远市幼儿园食品安全专项检查时，招远市星童幼儿园因检查记录未公示被下达《责令改正通知书》。

企查查显示，招远市星童幼儿园成立于2021年5月2日，业务范围为3至6周岁幼儿保育教育。其曾因杂物堵塞安全出口，于今年3月30日被招远市消防救援大队处以1万元罚款。

据此前报道，烟台网上问政平台“网上民声”一则发布于8月7日的投诉信息显示，8月6日招远市星童幼儿园家长在园内发现变质洋葱和大白菜后，被园方报警带走，当晚9点，学生家长发现，园方转移过期食材。家长到场报警后，民警追回了部分过期食品和生虫的米面，但未能找到幼儿园的冰箱和肉类。

当日下午，“问政烟台”公众号发布一则情况通报。通报显示，针对近日家长反映星童幼儿园食品安全等相关问题，招远市委市政府高度重视，已成立由教体、市场监管、公安、卫健等部门组成的联合调查组，对有关问题进行全面调查。

警方通报女子轻生坠亡险砸路人事件：排除刑事案件

8月8日，成都一女子从青羊区某写字楼坠落，引发关注。

针对此事，四川省成都市公安局青羊区分局发布通告称：2022年8月8日11时20分许，我局接群众报警称，我区西御街某写字楼有人坠楼。接警后，我局民警迅速赶赴现场进行处置，经120现场确认，坠楼人员曾某某（女，57岁）已无生命体征。经现场勘查、走访调查、查看相关监控视频及现场遗留遗书等，查明曾某某系高坠死亡，排除刑事案件，家属无异议。相关后续工作正在进一步开展中。

广州全日制本科生参保即可落户

日前，广州市人力资源和社会保障局、广州市公安局更新印发了《广州市引进人才入户管理办法实施细则》（下称《细则》），取消了全日制本科生、中级职称人员等入户的社保参保年限限制，在广州

市有参保记录即可落户。

《细则》提到，国内普通高校应届毕业生按《广州市引进人才入户管理办法》规定条件取得学历、学位证书，普通高等学校毕业生就业协议书或具有在本市缴纳社会保

险费记录后，可向入户地的区公安机关申报办理入户手续。

此外，《细则》进一步优化申报流程、简化申报环节、压减审核时限，审核时间进一步压缩至15个工作日。